

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
20.12.2000

### ИНФОРМАЦИЯ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Вчера в Москве Президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Алекперов встретился с представителями крупнейших международных инвестиционных банков.

Во встрече приняли участие руководители "Банка Внешней Торговли", "Креди Лионэ Русбанк", "Кредит Свисс Ферст Бостон", "Ситибанк", "Раффайзенбанк Австрия Москва", "ИНГ "Банк Евразия", "АБН Амро Банк", "Банк Париба", "Петрокомерцбанк", ИБГ "Никойл".

Выступая на встрече, Вагит Алекперов проинформировал банкиров о ходе реализации проектов Компании в Тимано-Печорской нефтегазовой провинции и на севере Каспийского моря. Президент ЛУКОЙЛа, в частности, сказал, что к лету 2001 года должны закончиться геологоразведочные работы, которые Компания финансирует за счет собственных средств.

После того, как будут получены подтвержденные данные о запасах углеводородов в этих регионах, ЛУКОЙЛ намерен предложить инвесторам принять участие в проектном финансировании.

Представители инвестиционного сообщества, участвовавшие во встрече, со своей стороны выразили заинтересованность в изучении этих проектов и подчеркнули, что рассматривают ЛУКОЙЛ как крупного клиента, сотрудничество с которым составляет важную часть их бизнеса.